

જ્યુઝ આંદ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 269 * Date: 19 .07.2023, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

લેબલ અલગ, માલ અલગ - મોદીએ વિપક્ષી એકતાને ભ્રષ્ટાચારની દુકાન ગણાવી કર્યા પ્રહાર



લોકસભા ચૂંટણી માટે બેંગલુરુમાં વિપક્ષી દ્વારા એકજૂથ થઈને બેઠક કરી રહ્યા છે ત્યારે આજે વડાપ્રધાન મોદીએ પોર્ટ બ્લેઅરમાં વીર સાવરકર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટના લોકાર્પણ દરમિયાન વિપક્ષી એકતા પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા અને આ બેઠકને હાઈકોર્ટ ભ્રષ્ટાચાર બેઠક ગણાવી હતી. આ સિવાય મોદીએ કહ્યું કે જે લોકો જાતિવાદનું ઝેર ફેલાવે છે અને ભ્રષ્ટાચાર કરે છે તેઓ બેંગલુરુમાં દુકાનો ખોલીને બેઠક

એકબીજાના ભ્રષ્ટાચારનો બચાવ કરે છે. વડાપ્રધાન મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે જ્યારે દેશની કોઈપણ એજન્સી તેમના પર કાર્યવાહી કરે છે, ત્યારે ટેપ રેકોર્ડર શરૂ થાય છે કે કંઈ થયું નથી. બધું એક ષડયંત્ર છે અને અમને ફસાવામાં આવી રહ્યા છે. તેનો પરિવાર પહેલાથી જ દરેકને કલીનચીટ આપે છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે જ્યારે પણ ભ્રષ્ટાચાર થાય છે ત્યારે તેઓ ચૂપ થઈ જાય છે. આ સિવાય પીએમ મોદીએ કોઈનું નામ લીધા વિના રાહુલ

ગાંધી, એમકે સ્ટાલિનથી લઈને લાલુ યાદવ સુધી બધાને નિશાન બનાવ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે કરોડોના કૌભાંડમાં જો કોઈ દોષિત સાબિત થાય છે તો તે ખાસ બની જાય છે. આ લોકોને ભ્રષ્ટાચાર પ્રત્યે ભારે લગાવ છે. તેથી જ ૨૦ લાખ કરોડના કૌભાંડોની ગેરંટી આપનારા આ લોકો ખૂબ જ આત્મીયતાથી મળી રહ્યા છે. આ લોકો પરિવારવાદના કટ્ટર સમર્થક છે. આ ઉપરાંત બંગાળમાં પંચાયતની ચૂંટણી થઈ અને રક્તપાત થયો, પણ આ લોકો ચૂપ રહ્યા હતા. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે હું ભાગ્યશાળી છું કે વર્ષ ૨૦૧૮માં મેં આંદામાનમાં એ જ જગ્યાએ ત્રિરંગો ફરકાવ્યો જ્યાં નેતાજી સુભાષ ચંદ્ર બોઝે ધ્વજ ફરકાવ્યો હતો. અમારી સરકારે જ નેતાજી સુભાષના નામ પરથી રોસ આઈલેન્ડનું નામ આપ્યું છે. અમારી સરકાર છે જેણે હેલ્થલોક અને નીલ ટાપુને સ્વરાજ અને શહીદ ટાપુ નામ આપ્યું છે.

મહારાષ્ટ્રમાં ગંભીર અકસ્માત, ઠાણેમાં ટ્રકે જીપને મારી ટક્કર, ૬ વિદ્યાર્થીના મોત

ભિંવંડી, તા.૧૮

મહારાષ્ટ્રના ઠાણે શહેરમાં એક મોટો અકસ્માત સર્જાયો હોવાના અહેવાલો સામે આવ્યા છે. અહીં ભિંવંડીમાં એક હુલ સ્પીડે આવી રહેલા કન્ટેનર ટ્રકે વિદ્યાર્થીઓથી ભરેલી જીપને ટક્કર મારી છે. આ ગમખવાર અકસ્માત આજે સવારે થયો હતો, જેમાં ૬ લોકોના મોત થયા હોવાની માહિતી મળી રહી છે. એવું કહેવામાં આવ્યું રહ્યું છે કે, જીપમાં કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ અને અન્ય લોકો સવાર હતા. આ જીપ પઢગાથી ખડાવલી રેલવે સ્ટેશન જઈ રહી હતી. આ દરમિયાન સામેથી કન્ટેનર ટ્રક આવી રહ્યું હતું, ત્યારે જીપે રોડ ક્રોસ કરતી વખતે અચાનક વળાંક લેતા આ અકસ્માત સર્જાયો હતો. ટ્રકે જીપને એવી જોરદાર ટક્કર મારી કે, જીપ ૧૦૦ મીટર સુધી ઘસડાઈ અને ત્યારબાદ પલટી ગઈ... આ અકસ્માત આજે સવારે ૬.૩૦ કલાકે થયો હતો. આ સમયે આ વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ પણ પડી રહ્યો હતો. ઘટનામાં ઘટનાસ્થળે જ ૪ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે હોસ્પિટલમાં લઈ જતી વખતે ૨ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યો છે. આ અકસ્માતમાં ૩ લોકો ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયા છે, જ્યારે ૩ લોકોને સામાન્ય ઈજા પહોંચી છે. આ તમામ લોકોની ભિંવંડીની હોસ્પિટલમાં સારવાર ચાલી રહી છે.

માનહાનિ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે રાહુલ ગાંધીની અરજીનો કર્યો સ્વીકાર, ૨૧મી જુલાઈએ થશે સુનાવણી

કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ 'મોદી સરનેમ' સાથે સંકળાયેલા ગુનાહિત માનહાનિ કેસમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટના નિર્ણયને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર્યો છે. કોંગ્રેસ વતી સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરીને આ મામલે તાત્કાલિક સુનાવણીની માંગણી કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે આ મામલે તાત્કાલિક સુનાવણી કરવા સંમતિ આપી છે. આ મામલે ૨૧ જુલાઈએ સુનાવણી થશે. આ અરજી કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને વરિષ્ઠ વકીલ અભિષેક મનુ

સિંઘવી દ્વારા દાખલ કરવામાં આવી છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટે ૭ જુલાઈના રોજ આ કેસમાં રાહુલ ગાંધીને દોષિત ઠેરવ્યો હતો. આ મામલામાં નીચલી કોર્ટના નિર્ણય બાદ રાહુલ ગાંધીની સંસદ સભ્યતા રદ કરવામાં આવી હતી. ગુજરાત હાઈકોર્ટે કહ્યું હતું કે ટ્રાયલ કોર્ટનો આદેશ સાચો છે. આ આદેશમાં દખલ કરવાની કોઈ જરૂર નથી, તેથી અરજી નકારી કાઢવામાં આવે છે. ૨૦૧૮માં રાહુલ ગાંધીએ મોદી સરનેમ પર



વિવાદાસ્પદ નિવેદન આપ્યું હતું. આ મામલે તેમની સામે માનહાનિનો કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ વર્ષે નીચલી અદાલતે તેમને દોષિત ઠેરવ્યા અને બે વર્ષની

સજા સંભળાવી. રાહુલ ગાંધીએ ૧૩ એપ્રિલ ૨૦૧૮ના રોજ કર્ણાટકના કોલારમાં એક ચૂંટણી રેલીમાં કહ્યું, 'નીરવ મોદી, લલિત મોદી, નરેન્દ્ર મોદીની અટક કોમન કેમ છે? બધા ચોરની અટક મોદી કેમ છે? રાહુલના આ નિવેદનને લઈને ભાજપના ધારાસભ્ય અને પૂર્વ મંત્રી પૂર્ણેશ મોદીએ તેમની વિરુદ્ધ કલમ ૪૯૮, ૫૦૦ હેઠળ ગુનાઈત માનહાનિનો કેસ દાખલ કર્યો હતો.

ઈરાન સામે અમેરિકાની લાલ આંખ, મધ્ય પૂર્વ એશિયામાં તૈનાત કર્યા એફ-૩૫ અને એફ-૧૬ જહાજો

વોશિંગ્ટન, તા.૧૮

હોર્ન ઓફ આફ્રિકામાં ઈરાનની નૌસેનાની હિલચાલને જોતા અમેરિકાએ પોતાની વાયુસેનાના એફ-૩૫ અને એફ-૧૭ તમેજ ડિસ્ટ્રોયર પ્રકારના યુધ્ધ જહાજ યોમસ હેડક્વોર્ટરને મિડલ ઈસ્ટમાં તૈનાત કરવા માટે આદેશ આપ્યો છે. જેના કારણે અમેરિકા અને ઈરાન વચ્ચે તણાવ વધી શકે છે. પેન્ટાગોને કહ્યું છે કે,



અમેરિકન હિતોની તેમજ આ વિસ્તારમાં આંતરરાષ્ટ્રીય

જહાજોની અવરજવરની સુરક્ષા માટે અમેરિકા હાલકુ વિમાનોની તૈનાતી કરી રહ્યું છે. હોર્ન ઓફ આફ્રિકામાં તાજેતરમાં જ બે એવી ઘટનાઓ બની હતી જેના કારણે યુએસ સેન્ટ્રલ કમાન્ડને પોતાના યુધ્ધ જહાજો અને ફાઈટર જેટ્સને મોકલવા પડ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, તાજેતરમાં ઈરાનની નૌસેનાના જહાજોએ હોર્ન ઓફ આફ્રિકામાં આંતરરાષ્ટ્રીય પાણીમાં વેપારી જહાજોને કબ્જે

કરવાની કોશિશ કરી હતી. તે વખતે અમેરિકન નૌસેનાએ જહાજોનો બચાવ કર્યો હતો. એક ઘટનામાં ઓઈલ ટેન્કર પર ઈરાનના સુરક્ષાબળોએ કાયરિંગ કર્યું હતું અને જહાજને ટક્કર પણ મારી હતી. પેન્ટાગોનનું માનવું છે કે, ઈરાન આ દરિયાઈ માર્ગ થકી વેપાર કરવાની આઝાદી પર ખતરો ઉભુ કરી રહ્યું છે. કારણકે દુનિયાનો સૌથી વધારે ઓઈલ સપ્લાય આ રૂટ પરથી થાય છે.

મહારાષ્ટ્રમાં બીજેપી નેતા કિરીટ સોમૈયાનો વાંધાજનક વીડિયો વાયરલ

મહારાષ્ટ્ર ભાજપના નેતા કિરીટ સોમૈયાને દર્શાવતી એક પોર્ન સીડી વાયરલ હોવાનો દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ વીડિયોને એક મરાઠી ચેનલે બ્લર કરીને પ્રકાશિત કર્યો છે. ચેનલ દાવો કરી રહી છે કે આ વીડિયો તેમના હાથમાં છે, જેમાં કિરીટ સોમૈયા વાંધાજનક હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. જોકે, સોમૈયાએ રાજકીય ષડયંત્રનો આરોપ લગાવીને વીડિયોની તપાસની માગ કરી છે. કોંગ્રેસના નેતાઓનું કહેવું છે કે સોમૈયા સામે કાયદાકીય કાર્યવાહી થવી જોઈએ. તે જ સમયે, શિવસેનાના ઉદ્ભવ જૂથના નેતા અંબાદાસ દાનવેએ આ મામલો વિધાન પરિષદમાં ઉઠાવવાની વાત કરી છે.

વીડિયો વાયરલ થયા બાદ તરત જ કિરીટ સોમૈયાએ ડેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસને પત્ર લખ્યું હતો. જેમાં તેણે વીડિયોને ફેક ગણાવ્યો હતો. આ સાથે તેણે ફૂટેજની તપાસની માગ કરી છે. સોમૈયાનું કહેવું છે કે આ બધું તેમની પ્રતિષ્ઠાને કલંકિત કરવાના ઈરાદાથી કરવામાં આવી રહ્યું છે. તેણે કહ્યું, 'હું નિર્દોષ છું અને મેં ઘણા મોટા ભ્રષ્ટાચારનો પર્દાફાશ કર્યો છે. એટલા માટે મારી વિરુદ્ધ ષડયંત્ર રચવામાં આવી રહ્યું છે.

દિલ્હીમાં આગામી ૫ દિવસ સુધી વરસાદનું એલર્ટ: ઉત્તરાખંડમાં ડેમ તૂટ્યો

ઉત્તરાખંડના ઉત્તરકાશીમાં એક ડેમ્પો પર ભૂસ્ખલન થયું હતું. જેના કારણે તે નીચે ખીણમાં પડી ગયો હતો. - હૈદરાબાદ મેટ્રોપોલિટન ઈન્જિનિયરિંગ કોલેજમાં એક ડેમ્પો પર ભૂસ્ખલન થયું હતું. જેના કારણે તે નીચે ખીણમાં પડી ગયો હતો. દિલ્હીમાં મંગળવારે યમુના નદીનું જળસ્તર ઘટતું જોવા મળ્યું હતું. સવારે ૭ વાગ્યે પાણીનું સ્તર ૨૦૫.૭૧ મીટર નોંધાયું હતું. બીજી તરફ, દિલ્હીના સીએમ કેજરીવાલે લોકોને રાહત શિબિરમાં રહેવા કહ્યું છે કારણ કે પાણીનું સ્તર સતત ઘટી રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે આગામી ૪-૫ દિવસ સુધી દિલ્હીમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને ગાજવીજ સાથે વરસાદની ચેતવણી જારી કરી છે

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ચાર આતંકવાદીને ટાળી દીધા: પૂંછમાં ૯ કલાક સુધી એન્કાઉન્ટર ચાલ્યું, ગઈકાલે LoC નજીક બે ઘૂસણખોરોને ઠાર કર્યા હતા

જમ્મુ-કાશ્મીરના પૂંછમાં સિંધરા વિસ્તારમાં સેનાએ સંયુક્ત ઓપરેશનમાં ચાર આતંકવાદીઓને ઠાર કર્યા છે. સુરક્ષા દળો વચ્ચે પ્રથમ એન્કાઉન્ટર ગઈ રાત્રે લગભગ ૧૧:૩૦ વાગ્યે થયું હતું, ત્યારબાદ આખી રાત સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ રહ્યું. સુરક્ષા દળો અને આતંકવાદીઓ વચ્ચે ભારે ગોળીબાર સાથે આજે સવારે ફરી એન્કાઉન્ટર શરૂ થયું હતું. ભારતીય સેનાના વિશેષ દળો, રાષ્ટ્રીય રાઈફલ્સ અને જમ્મુ અને કાશ્મીર પોલીસના જવાનો આ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. ઓપરેશનમાં માર્યા ગયેલા તમામ આતંકવાદીઓ વિદેશી છે અને તેમની ઓળખ કરવામાં આવી રહી છે.

સુરક્ષા દળોને સોમવારે સાંજે સિંધરા વિસ્તારમાં કેટલાક આતંકવાદીઓ છુપાયા હોવાની માહિતી મળી હતી. સેનાના સર્ચ ક્લાક સુધી આતંકવાદીઓ અને સુરક્ષા દળો વચ્ચે ગોળીબાર પણ થયો હતો. આખી રાત આતંકવાદીઓ પર નજર રાખવામાં આવી હતી.?????આ પછી મંગળવારે સવારે આતંકવાદીઓ અને સુરક્ષાદળો વચ્ચે ફરી ગોળીબાર શરૂ થયો હતો. આ દરમિયાન સુરક્ષાદળોએ ચાર આતંકીઓને ઠાર કર્યા હતા. આ પહેલા જૂન મહિનામાં સુરક્ષા દળોએ કુપવાડામાં પાંચ આતંકીઓને ઠાર કર્યા હતા. આ તમામ આતંકવાદીઓ વિદેશી નાગરિકો હતા. સેના અને જમ્મુ અને કાશ્મીર પોલીસે ૧૬-૧૭ જુલાઈની વચ્ચેની રાત્રે પૂંછ જિલ્લાના કૃષ્ણા ઘાટી સેક્ટરમાં ઘૂસણખોરીના મોટા પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો.

